



Возбуждено уголовное дело в отношении жителя города Махачкала, подозреваемого в незаконной организации и проведении азартных игр



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело в отношении 56-летнего жителя города Махачкала, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 171.2 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр).

По версии следствия, в декабре 2021 года подозреваемый в нарушение требований законодательства, в арендуемом помещении, расположенном по улице Абдулманапова города Махачкалы, установил игровое оборудование и незаконно проводил, с использованием информационно-телекоммуникационной сети Интернет, азартные игры на получение денежных выигрышей вне игровой зоны, заведомо зная, что город Махачкала Республики Дагестан не входит в число игровых зон.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

По делу проводится комплекс следственных действий, направленный на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Марта 2022

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1665082>